
令和６年度 第２回 神久呂小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 
 
１ 開催日時  令和６年 ６月２０日（木） １４時０５分から１５時１０分まで 
 
２ 開催場所   神久呂小学校 会議室 
 
３ 出席委員   谷野 協司、和久田 明弘、谷井 文明、中村 典子、尾髙 理恵、 

和久田 ゆかり、鈴木 孝平 
 

４ 欠席委員   なし 
 
５ オブザーバー 村松 俊司（神久呂協働センター所長） 
 

６ 学   校  井村 由紀子（校長）、髙倉 健二（教頭）、加藤 陽介（教務）、 
春田 元彦（CS担当）、伊藤 由紀（CSディレクタ－） 

 
７ 傍 聴 者  １人 
 
８ 会議録作成者  ＣＳディレクタ－ 伊藤 由紀 
 
９ 議長の選出 
   鈴木委員の立候補により、全員異議なくこれを承認した。 
 
10 協議事項  
（１）授業参観を終えて（視点から見た子供たちの様子等） 

（２）学校評価の視点について 
（３）学習支援ボランティアについて 
 
11 会議記録 
   司会の和久田委員から、委員総数７名のうち７名の出席があり、過半数に達してい

るため、会議が成立している旨の報告があった。 
 
（１） 授業参観を終えて（視点から見た子供たちの様子等） 

・たくさんの保護者が参観に来ており、子供や学校に関心があることの表れでもあ
り、良いことだと思う。家庭と学校がうまくいっていることや、子供たちが学校
が楽しいと思っていることの表れだと思う。また、１・３・６年の学年講座は工
夫されていて子供たちにも心に残る授業だったのではないかと思う。２・４・５
年も授業に集中している様子が見られ、育ちが順調であると感じた。（谷野会長） 

・５年の算数の授業では、タブレットを使って図形の学習を楽しみながらできてい
た。また、発表についてもよく手があがっており、クラス内で発表しやすい雰囲
気ができていると感じた。（尾髙委員） 

・先生方が大きなはっきりとした口調で授業をされていて、子供たちにもよく声が
とどき集中して授業に取り組めていた。（谷井委員） 

・２年は１年の時に比べ落ち着いていて、きちんと発表者の方を見て聞くことがで
きていて良かった。１年は親子での活動を楽しむ様子が見られ、学校と親子が連
携した良い授業だと感じた。（和久田委員） 



・先生方の声が大きく、後ろの席の子供たちにもよく聞こえてよいと思う。友達の

発表を静かに聞くことができていて、授業に一生懸命取り組もうとする様子が見
られた。（中村委員） 

 
〈井村校長より〉 
・今回の学年講座は子供たちだけでなく、保護者にも関心を持っていただきたい内
容にしている。１年は親子のふれあいに関して、３年は子供たちの運動能力が
年々落ちていることから体を動かすことの大切さ、６年はネットやSNSに関する
問題の増加を受け情報モラルについての講座を設定した。 

 
（２）学校評価の視点について 
     議長の指示により、資料を基に加藤教務主任から説明があり、委員からは以下

の発言があった。  
 

〇アンケートの文章は、子供たちに理解しやすいものになっているか。(和久田副
会長) 
→学年に応じて文章を変え対応している。(加藤教務主任) 

    〇学校経営方針の大きな目標、視点でのアンケートになっているが、具体的な項
目もあるといいのではないか。（谷野会長） 

     →課題もたくさんあり、評価することで意識してやっていくことができると思
う。来年度への課題としていきたい。（井村校長） 

    〇いじめについてのアンケートはある。体力づくり、情報リテラシー教育につい
ても個別に対応できないか。（谷野会長） 

→今後、対応を考えていきたい。（井村校長） 
    〇子供に指導することも大切だが、保護者の考えが影響する部分も大きいと思う。

保護者同士が情報を交換・共有する場があるといいのではないか。（和久田副

委員長） 
     以前は参観会のあとに懇談会が行われていたが、今後再開する予定はあるか。 

（中村委員） 
先日、中学校で懇談会があり、話すことができて良かった。（尾髙委員） 
→ご参加いただけるようなテーマを用意して計画する必要があると思う。どの
ようにしていくか考えたい。（井村校長） 

 
協議の結果、全員意義なく「学校評価の視点」について承認した。 

 
（３） 学習支援ボランティアについて 

 学校支援コーディネーターの中村委員・尾髙委員と打合せをした結果、熟議す
る内容は特にありません。（高倉教頭） 

 

12 その他報告事項等 
 

（１） 令和7年度の学校行事について（加藤教務主任） 
・令和7年1月から仮設校舎撤去、運動場の整備がはじまり、運動会の時期が変
更となる予定。他の行事と時期が集中しないよう計画していく。 
 

（２）学校運営協議会自己評価について（髙倉教頭） 
    ・今年度の自己評価について委員の皆さんに評価をしていただき、谷野会長と集



約をして神久呂小学校の評価としていく。第3回学校運営協議会にて締切をお

伝えするので、提出をお願いします。 
 
13 連絡事項 

〇次回会議は、令和６年１１月２６日(火)午後１時３０分から参観会、午後２時
から神久呂小学校会議室で開催する旨の連絡があった。 


